

## 郑事

# 路上栽的钢桩有点低,司机极易看不到 “侏儒”钢桩俩月毁了好多辆车

修路方在新路上私自安装限宽警示桩,因为桩太低,司机看不到,两月内好多辆车在此受伤。前日清晨,一辆外地货车撞到桩上,报废了。

郑州晚报首席记者 徐富盈  
实习生 赵龙翔 文/图



受害者正在测量钢桩高度

## 小货车被撞报废了

昨日10时许,记者赶到中原西路与塔山路交叉口南700米左右的巴河村口西侧,这条南双向六车道的新路上,埋了几个带有警示反光漆的钢桩。北侧50米远路边有一个提醒牌“限宽2.3米”。

钢桩上有不同程度撞痕,西数第4根尤为严重,整个桩上全是黑乎乎的机油,钢桩南侧泥沙中也发出呛人的机油味儿。“天天出车祸,给我们添

了一倍的活儿了,机油太难清。”环卫工人抱怨。

李玉女士说,25日清晨6点半,她和叔叔开着小货车由北向南行驶。“天没大亮,有些雾,我们车速也就30公里左右,由北向南正好是下坡,到这里只听一声响,车向前一栽,我们全向前冲,全都磕伤了。下来看发现车的前轮已经和后轮挤在了一起,车算是报废了。”

16名郑州学生登上世界啦啦操赛场  
400多支代表队中获得亚军

## 干得漂亮! 咱骄傲!

托举、人塔、空翻、抛接……啦啦操表演一直是NBA赛场上的一道风景。这项比赛在美国很受欢迎。如今在国际啦啦操赛场上,也有咱郑州学生的表演。

郑州晚报记者 冉小平  
通讯员 毛静

## 俩月发生多起事故

村民赵先生说,这些桩是修路施工方栽的,目的是不让过大车,保护路面。但记者发现路中间一根钢桩已不见,本来限宽2.3米,现在已4.9米。

该路段环卫工人赵师傅说,去年下半年有人栽下钢桩,“俩月,这里发

生了多起事故,多是司机没看到桩一头撞上了。大家都说,这些钢桩不规范,太矮了。”

记者拿尺子测量发现,限宽钢桩高度为45厘米。其中一个钢桩因重撞,厚厚的钢皮被撕裂开来。

本月8日至10日,世界中学生技巧啦啦操锦标赛在美国佛罗里达奥兰多举行。

郑州七十一中16名学生在全球10多个国家、400多支队伍、12000多名队员的角逐中荣获亚军。

美国孩子看到他们的精彩表演,多次竖起大拇指。

七十一中体育老师、啦啦操队主教练范金金介绍,队员都是初二、初三的学生,刚进队时全是“零基础”,现在男孩轻轻松松就把女孩举过头顶,女孩则尽量控制体重,确保被抛出后在高位保持平衡。“引进这项体育项目的初衷是考虑到现在孩子多是独生子女,个人主义强,通过这项活动能培养大家的团队意识,增强集体主义感,没想到经过两个月训练,去年6月参加全市校园青春健身操,他们就得了特等奖,之后被推荐到省啦啦操锦标赛、全国啦啦操总决赛,都是NO.1!”

## 怕路被大车压坏栽钢桩限宽

李玉说,前天事发后,她就拨打了110。交警赶到后,联系荥阳市住房和城乡建设局(住建局),该局宣传科邵家见科长和该路施工方代表赶到现场。施工方看了被撞钢桩后称,他们修钢桩,车主修自己的车,互不找事。

“出事的直接原因是路面上不该设置这么低的钢桩,而且警示牌又远又小。”李玉要求住建局和施

工方赔偿。昨日11时20分许,记者赶到荥阳市住建局,工程处赵振敏介绍,该路投资1.3亿元,属BT项目。“去年年底验收交工后,因为附近路上常过大货车,施工方担心超载压坏路,他们还有两年的‘质量缺陷责任期’,所以就在这里设置了钢桩限制大车通行。而路中间的钢桩是被人盗走的。”

## 设计上偏低,希望加高点

昨日下午,郑州交警支队李警官介绍,一些特殊路面,因为不让大货车过,有限宽措施,有水泥限宽墩,有警示桩。“桩上有完整的反光警示条和反光漆,高度虽没具体规定,但应以高于地面60厘米为宜。”

记者从网上了解到,警示桩生产厂家介绍警示桩使用方法时,多注明桩高处地面不小于0.8米。

李玉称,她的车正常行驶,她正在找寻在同一地点受伤的车和人,希望一起讨个说法。

## ■报道跟踪

## 布偶马老人火啦



68岁的退休老人刘云酷爱手工缝制布偶,春节期间制作了多款各式布偶马,20多年免费送给朋友们的布偶近千件(本月18日本报做过详细报道);商丘睢县的许秀莲也痴迷布偶马制作,每天做三五匹,春节前后一个多月卖了近6000元,凭着这一兴趣爱好治好了早年患上的抑郁症(本报昨日报道)。

本报报道的这两名老人火了。郑州一家专做时尚毛毡的动漫公司昨日打来电话,希望与两位老人合作,将她们缝制的作品在店内展示、销售,这样既可发挥她们的兴趣爱好,又能让她们收入不受影响。

刘云昨日介绍,经本报报道后,多所学校邀请她去上课,她很感谢郑州晚报帮忙宣传报道。有3所小学邀请她去给孩子们上手工劳动课,今天就要去给技师学校的学生们上课,到时会上带10余件作品与同学们见面。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

# 美容店夜里来了不速之客 顾客落下的万元手表和营业款全没了



抽屉里的营业款和手表都不见了。

做美容时把一块名表忘在美容店内,次日早晨顾客去取时傻了眼,喊了半天无人应?原来美容店夜间遭遇“不速之客”,将店内抽屉里的营业款和顾客的手表都顺走了。

“昨天去做美容养生时,嫌戴表碍事,我把手表取下来给店员保管,临走时给忘了。”市民魏女士前晚回到家,突然想起手表,昨日7点10分经过经八路纬三路口附近的美容养生店,就推门进了店。

“一个人影也没,我喊了半天也无人应。”魏女士觉得蹊跷,就给相熟店员打电话,“我来取手表,发现店里没人,却开着门,你们不怕有人进来偷东西?”

美容养生店店员赶来查看发现,大门锁不见了,收银台抽屉被打开,里

面的营业款和魏女士的手表都没了,只留下发票和一枚5毛硬币。

店员急忙给老板打电话,老板要求她为魏女士的手表承担责任,店员急了,在网上搜寻雷达表价格,最便宜的女士雷达表也得5000多元。“我一个月1000元薪水,实在承担不起。”店员无奈报警。昨日下午,店员宋女士表示,他们店及附近几家店同时被盗,目前正在和顾客协商赔偿事宜。

郑州晚报记者 石闯 文/图  
线索提供 邓先生(稿费50元)

## 你还在为疤痕烦恼吗?

郑州军大疤痕研究总队采用部队最新研究成果,非手术治疗方法,无创伤、不复发,军医坐诊,专业治疗各种原因引起的疤痕。为庆祝“三八妇女节”3月7、8、9日可享受治疗费30%的优惠。(可签约治疗)

咨询电话: 0371-55967189 QQ:302551120  
地址: 郑州市二七区建设东路24号(原地院)

## 郑州益圣 气管炎哮喘医院

0371-88888190

院址: 紫荆山路与东大街向西300米(福华大厦)  
(豫)中医广[2013]第04-19-051号